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Відображення міжнародних економічних відносин передбачає вивчення, узагальнення 

й аналіз міжнародної системи обліку та звітності, стандартів, рекомендацій і положень 

міждержавних і професійних організацій [2, c.5] 

Кожна країна має свою історію, цінності, політичну систему. Те саме можна сказати і  

про бухгалтерський облік. Принципи його організації в різних країнах значно відрізняються  

між собою. Ці відмінності зумовлені як існуванням різних форм господарської діяльності, 

так і впливом на практику обліку зовнішніх факторів (політичних, економічних, соціальних,  

географічних та ін.) [2, c.12]. 

Методологічне керівництво обліком в Україні здійснюється Міністерством фінансів  

України, за участі інших органів, зокрема органів статистики, наприклад шляхом встановлення 

форм бухгалтерської і статистичної звітності. Відповідно до чинного законодавства різного  

рівня здійснюється відображення інформації, по здійсненню господарських операціях. 

Починаючи від праці Л. Пачолі і протягом всього свого подальшого історичного 

розвитку бухгалтерський облік на основі використання подвійного запису розвивався як 

засіб інформаційного забезпечення процесу управління на підприємствах та організаціях 

(управління дрібними торговельними підприємствами, управління акціонерними 

компаніями), управління великими промисловими підприємствами, управління 

транснаціональними компаніями тощо), хоча це і не зовсім явно простежувалось в назвах  

публікацій авторів, які присвячували свої дослідження проблемам розвитку бухгалтерського 

обліку протягом всього цього періоду [1, c.195]. 

Бухгалтерський облік це складна інформаційна система, що відбиває господарську 

діяльність підприємства яка безумовно на кожному підприємстві має свою специфіку. Тому  

його побудова залежить в значній мірі від організаційних, технологічних особливостей, 

стратегії та пріоритетів розвитку конкретного суб’єкта підприємницької діяльності[ 3, с.20]. 

Так професор М.С. Пушкар, у своїх працях зазначає оновлене поняття парадигми 

обліку – якісного продукту «у вигляді наукових концепцій функціонування і розвитку 

системи обліку в постіндустріальному суспільстві, моделей обліку, проектів генерування 

корисної інформації, методик обробки даних тощо» [4, с. 50]. 

Поступова трансформація бухгалтерського обліку від мистецтва ведення облікових 

рахунків та книг (регістрів) до окремої функціональної науки (кінець ХІХ-го ст.) дозволяє 

говорити про підвищення його інтелектуальної спроможності щодо вирішення проблем, які  

виникають у системах, які використовують облікову інформацію [1, c.195]. 

Інформаційне суспільство, само по собі не зможе існувати маючи відповідні ресурси,  

для цього повинна бути залучена і освіта. Саме за допомоги освіти будуть набуті відповідні,  

знання та навички. Відповідні знання будуть необхідні для розуміння і використання 

інформаційних технологій, сприяє розвитку критичного мислення та здатності до навчання  

протягом усього життя. Крім того, освіта сприяє створенню інноваційних рішень та розвитку 
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нових технологій, що є основою інформаційного суспільства. Люди з високим рівнем освіти  

мають змогу активно долучатися до інформаційного простору, сприяти розвитку суспільства  

та економіки. Тож освіта є не лише важливим аспектом особистого розвитку, але й 

критичним елементом для сталого розвитку всього суспільства. 

Відповідно до економічних змін, відбуваються зміни і в освітніх програмах. Сучасні  

освітні програми з обліку включають навчання використанню спеціалізованого програмного  

забезпечення та інформаційних систем, що є важливими для роботи в інформаційному 

суспільстві. Завдяки високій якості освіти у сфері обліку, фахівці можуть ефективно 

виконувати свою роботу, сприяти прозорості та точності фінансової звітності, що є основою  

для прийняття стратегічних бізнес-рішень. 

Освіта у сфері обліку має важливе значення щодо підготовці фахівців з обліку, здатних  

впоратися зі складнощами сучасного бізнесу та фінансів. Вона надає знання про бухгалтерські 

стандарти, методи аналізу фінансових звітів та здатність до прийняття обґрунтованих рішень. 

Отже, повинна бути система управління обліковою системою, яка дозволить приймати  

обґрунтовані та ефективні рішення, тобто коли використовувані в такій системі методи 

обліку відповідають або узгоджені з господарською практикою підприємств, яка виступає  

об’єктом облікового відображення, та практикою прийняття рішень суб’єктами управління. 

Система обліку має бути гарно розроблена та належним чином керована, однак вона не  

буде корисною, якщо вона не призводитиме до здійснення певних управлінських дій [1, c.197]. 

На сьогодні облікова система розглядається як основний елемент інформаційного 

забезпечення системи управління підприємством (система одержання, обробки, збереження  

та передачі облікової інформації), яке створюється з метою покращання процесу підготовки  

та прийняття управлінських рішень [1, c.199]. Стратегічне управління має вирішальне 

значення для розвитку і розширення діяльності підприємств. Стратегія на сьогодні 

розглядається дослідниками як сполучна ланка між підприємством та її зовнішнім 

середовищем (ринки, конкуренти, споживачі, постачальники тощо). 

Список використаних джерел: 1. Гринь В.П. Бухгалтерський облік в системі управління 
підприємством: історичні аспекти та сучасні особливості здійснення наукових досліджень. 
Бухгалтерський облік, аналіз і аудит. 2019. Вип. 3(71). URL: http://psae- 
jrnl.nau.in.ua/journal/3_71_2_2019_ukr/28.pdf. 2. Лучко М. Р., Бенько І.Д. Бухгалтерський облік у 
зарубіжних країнах: Навчальний посібник. Тернопіль: Економічна думка, 2004. 205 с. URL: 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/649/1/. 3. Пушкар М.С. Наука про облік та можливість 
подолання її стереотипів. Збірник наукових праць Подільського державного аграрно-технічного 
університету. 2009. № 17, т. II. С. 47-50. 4. Розвиток бухгалтерського обліку в умовах глобалізації та 
інформатизації суспільства : монографія / О.В. Пальчук, В.М. Савченко, І.В. Рузмайкіна та ін; за ред. 
Г.М. Давидова. Кропивницький : ПП «Ексклюзив-Систем», 2017. 248 с. 

 

УДК 657.6 

Чуєнков А.А., здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії 

Науковий керівник: Король С.Я., д-р екон. наук, професор кафедри обліку і оподаткування 

Державний торговельно-економічний університет, м. Київ, Україна 

ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ЯК ОСНОВА ВИЗНАЧЕННЯ МАЙБУТНІХ ГРОШОВИХ 

ПОТОКІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Ключові слова: облікова політика, майбутні грошові потоки, прогнозна інформація 

Облікова політика підприємства є основою ведення обліку та складання звітності 

підприємства. Значну роль облікова політика приймає у забезпеченні формування прогнозної  

інформації. На це звертають увагу ряд авторів. Наприклад О. Шмигаль зазначає, що 

«облікова політика – це обрана і оптимізована під конкретні запити галузевої діяльності  

підприємства, з урахуванням та дотриманням усіх встановлених норм, особливостей, 

специфіки, відповідна методологія бухгалтерського обліку, що спрямована на досягнення 

його стратегічних цілей і тактичних завдань» [1]. На думку В. Оліховського, облікова 
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